Wat is een hybride




Wat is een hybride

Voordelen van warmtepomp bij milde condities:
* Geldreductie
* (O, reductie

Voordelen van HR ketel bij strengere condities:
* Warmte bij ernstige kou

* Robuust

* Hoge aanvoertemperatuur geen probleem

Heating (heating season only)
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Hybride, besparingen

Redelijk tot goed geisoleerde woning. rijtje rijtie/dubbel |dubbel/vrijstaand vrijstaand
Gasverbruik 1100 m? 1600 m? 2200 m? 3000 m?
Personen 2 3 3 4
\Vermogen Hybride warmtepomp [kW] 3,00 kW 4,50 kW 5,00 kW 6,00 kW
LT afgifte systeem Geld reductie/jaar € 725,00 € 1.092,00 € 1.503,00 € 1.958,00
CO, reductie/jaar 515 kg 746 kg 1042 kg 1371 kg
Gasreductie 734 m? 1067 m? 1437 m? 1846 m?
Elektriciteit toename 1341 kWh 1953 kWh 2571 kWh 3246 kWh
HT afgifte systeem Geld reductie/jaar €501,00 € 727,00 € 1.003,00 €1.303,00
CO, reductie/jaar 228 kg 329 kg 476 kg 636 kg
Gasreductie 715 m? 1039 m? 1390 m? 1772 m?
Elektriciteit toename 1770 kWh 2578 kWh 3386 kWh 4270 kWh

Gebaseerd op €1,94/m3 gas en €0,50 /kWh elektriciteit

Hybride installeren?.....inregelen

Besparing op energie
(tot 15%)

Heeft vrijwel altijd zin



Met hogere prijzen is warmtepomp toch

een no-brainer?

kosten kosten per kWh CO, [kg]
energie kwWh 2021 2022 2021 2022 2021 2022
Gas (1m3) 9,2448 €0,80 €1,80 €0,09 €0,19] 0,192541 0,192541
Elektriciteit 1kWh 1 €0,22 €0,50 €0,22 €0,50 0,53 0,68
Ibreak even COP 2,54 2:57. 2,75 3,53
kosten
stel COP is 3,5 voor 1 kWh warmte geld delta CO, [kg]
2021|ketel €0,09 0,192541
warmtepomp €0,06 €0,02| 0,151429 0,04
2022|ketel €0,19 0,192541
warmtepomp €0,14 i €0,05| 0,194286 0,00

De wet van de tegenwerkende COP.....

Energiekosten Warmtepomp vrs HR ketel
(wamtevraag 1000m3, 100% dekking door ketel of WP)
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